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Schriftelijke vragen 

ex Artikel 36 Reglement van Orde gemeenteraad Wassenaar 
 

 

Datum 14 oktober 2025 Datum verzending 15 oktober 2025 

Nummer vraag 402   

Ons zaaknummer Z/25/104306 Portefeuillehouder Wethouder Koetsier 

iBabsnummer 9439 Bijlage - 

    

Onderwerp Beantwoording schriftelijke vragen 402 ex art. 36 RvO raadslid Van Smirren 

(PvdA) inzake Verbod zwaar verkeer Storm van ’s Gravesandeweg en  

Schouwweg Noord  

 

 

 

Geachte Raad, 

Door raadslid Van Smirren van de PvdA-fractie zijn op dinsdag 16 september 2025 vragen gesteld 

met betrekking tot Verbod zwaar verkeer Storm van ’s Gravesandeweg en Schouwweg Noord. 

In het debat over de renovatie Schouwweg Noord (SWN) en  Storm van ’s-Gravesandeweg Zuid 

(Storm Zuid) heeft het College toegezegd  door aanpassing van het Verkeersbesluit, de SWN / 

Storm Zuid in  overeenstemming te brengen met eisen ‘Duurzaam Veilig’ en het zwaar verkeer te 

weren.  

De beantwoording van deze vragen treft u hieronder aan. 

Vraag 1. Is het juist dat tot op heden er geen aanpassing heeft plaatsgevonden  

en dat nog immer zwaar verkeer door SWN en Storm Zuid rijdt? 

Antwoord 1. Dat is juist, er zijn tot op heden nog geen aanpassingen gedaan. 

Vraag 2. Is het College nog steeds bereid om, conform de eerder gedane  

toezegging, over te gaan tot aanpassing van genoemd verkeersbesluit  

en zo spoedig als mogelijk borden ‘Verboden inrijden voor zwaar  

verkeer’ te plaatsen bij ingang SWN en Storm Zuid alsmede op het  

kruispunt Spelderslaan / Ridderlaan met de Storm Zuid? 
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Antwoord 2. Het college is zeker bereid, conform eerder gedane toezegging, over te gaan tot 

aanpassing en zal zo spoedig als mogelijk het bijbehorende verkeersbesluit publiceren met hierbij 

een uitzonderingspositie voor zwaar bestemmingsverkeer.   

Vraag 3. Zo ja, op welke termijn zal dit gebeuren? 

Antwoord 3. Het verkeersbesluit zal eind oktober worden gepubliceerd. Hierna zal een 

bezwarentermijn volgen van 6 weken en 1 dag.  

Met vriendelijke groet, 

het college van burgemeester en wethouders, 

 

 

 

drs. A.P.A. Oostermeijer, drs. L.A. de Lange, 

gemeentesecretaris burgemeester 

 

Deze brief is digitaal vastgesteld. Hierdoor staat er geen fysieke handtekening in de brief. 


